

ہمسفر میریج کونسلنگ سیل

HUMSAFAR

MARRIAGE COUNSELLING CELL

MEDIA
REFLECTIONS

OCTOBER-2011

Prepared By
Jenab Eishan Ahmad Dar
Media Consultant
Humsafar Marriage Counselling Cell

کشمیری

02/10/2011

شادی شدہ زندگی کی کامیابی احترام و محبت کے ساتھ ایک دوسرے کے حقوق ادا کرنے سے حاصل ہوتی ہے
ہمسفر کاریڈیو پروگرام اصلاح معاشرہ کے علاوہ میاں بیوی کے درمیان خوشگوار تعلقات بھی پیدا کرتا ہے

مورخہ 14 اکتوبر جمعہ المبارک 2011 کو ہمسفر میراج کونسلنگ سیل کاک سرائے سرینگر کا جوریڈیو پروگرام صبح کے ساڑھے آٹھ بجے
ریڈیو کشمیر سرینگر سے نشر ہوا۔ اس میں شادی شدہ زندگی کی کامیابی حاصل کرنے کیلئے میاں بیوی کا ایک دوسرے کے حقوق احترام و محبت کے
ساتھ ادا کرنے پر جو زور دیا گیا، وہ واقعی ایک حقیقت ہے۔ مزید اس پروگرام میں جو محترم فیاض احمد زرو صاحب نے یہ فرمایا کہ شوہروں کو
چاہئے کہ وہ اپنی گھریلو بیویوں کو گھر خرچہ دینے کے علاوہ تھوڑا سا جیب خرچہ بھی دیا کریں اور اس جیب خرچہ کے بارے میں پھر اہلیہ سے حساب
نہیں لیتا چاہئے۔ یہ بہت زبردست بات محترم فیاض صاحب نے فرمائی کیوں کہ اس سے بیوی کے دل میں اپنے شوہر کی محبت میں اضافہ ہونا
یقینی اور واقعی ہے۔ ہمسفر کا یہ ریڈیو پروگرام ایک طرف شادیوں میں انجام دی جانے والی خرابیوں کی اصلاح کرنے میں بہت کامیاب ہوا ہے
تو دوسری طرف یہ پروگرام میاں بیوی کے درمیان خوشگوار تعلقات پیدا کرنے میں بھی مقبول ہو رہا ہے۔ میرے شوہر نادر جو میرا ایک حق
خوشی خوشی ادا کرتے ہیں، مگر جیب عطا کرنے میں ابھی تک قاصر تھے علم نہ ہونے کی وجہ سے اب مذکورہ بالا ریڈیو پروگرام سے انہوں نے مجھے
جیب خرچہ عطا کرنا بھی شروع کر دیا ہے۔ میں اپنی طرف سے ہمسفر ریڈیو پروگرام کے اس کارجناب محترم فیاض احمد زرو صاحب کیلئے دعائے
خیر کرتی ہوں کہ ان کی سبق آموز باتیں گھروں میں زندگی بسر کر رہی ہے بے شمار شادی شدہ خواتین کی حالت بہتر بنانے میں اور میاں بیوی کے
آپسی تعلقات کو خوشگوار بنانے میں بہت مددگار ثابت ہو رہی ہے۔ مزید میں ہمسفر ریڈیو پروگرام کے پڑوسیوں جناب سلیم اعجاز کپڑہ صاحب کا
ہمارے سماج کیلئے اتنا فائدہ مند پروگرام تیار کرنے پر بہت بہت شکر یہ ادا کرتی ہوں۔ خدائے پاک انہیں جزائے خیر عطا کرے۔

از طرف: مسما رفیقہ اختر جان، شاہ فیصل کالونی صورتہ سرینگر

ہمسفر کے روح رواں محترم فیاض احمد زرو صاحب کو اقراء ایوارڈ سے نوازا گیا

ڈاکٹر پروفیسر مرغوب بانہالی صاحب کا ہمسفر کے کام کے ساتھ والہانہ عقیدت کا اظہار

سرینگر: مورخہ 29 ستمبر جمعرات 2011ء کو اقراء ایجوکیشنل انسٹی ٹیوٹ (Iqra Educational Institute) واقع ایس ڈی اے کالونی بمنہ سرینگر کی طرف سے منعقد کردہ ایک پروقار تقریب (جس میں سیرت کانفرنس اور سبور جوہلی کی تقریبات بھی شامل تھیں) پر ہمسفر میراج کونسلنگ سیل سرینگر کے سربراہ جناب محترم فیاض احمد زرو صاحب کو ”اقراء ایوارڈ“ (IQRA AWARD) سے نوازا گیا۔ یہ ایوارڈ انہیں ہمسفر میراج کونسلنگ سیل سرینگر کے ذریعہ اصلاح معاشرہ کے عظیم کام انجام دینے پر، نکاح کرنے کو سہل اور آسان بنانے پر، شادیوں کو سادہ طریقہ پر انجام دینے کے لئے ہزاروں لوگوں کو آمادہ کرنے پر اور اس سلسلے میں لوگوں کی بے لوث خدمات انجام دینے پر عطا کیا گیا۔ جس وقت مانگ پر جناب غلام حسن غمگین صاحب نے محترم فیاض احمد صاحب کا نام لے کر انہیں ایوارڈ لینے کے لئے سٹیج پر تشریف لانے کی دعوت دی، تو سٹیج پر موجود کشمیر یونیورسٹی سے آئے کئی ڈاکٹر اور پروفیسر صاحبان ان کا استقبال کرنے کے لئے اور ان کے احترام میں کھڑے ہو گئے، جن میں ڈاکٹر پروفیسر بشیر احمد نحوی صاحب، پروفیسر شاہ صاحب، ڈاکٹر نصیر صاحب، ڈائریکٹر (IEI) جناب محمد یوسف منظر صاحب وغیرہ شامل ہیں۔ ڈاکٹر پروفیسر مرغوب بانہالی صاحب نے محترم فیاض احمد زرو صاحب کو اقراء ایوارڈ عطا کرنے کے ساتھ ان کی پیشانی کو بوسہ دیا۔ اپنے صدارتی خطبہ میں محترم مرغوب صاحب نے کہا کہ وہ ہمسفر میراج کونسلنگ سیل کے اصلاحی کام سے بہت زیادہ متاثر ہیں۔ ہمسفر کے اصلاحی کام کے ساتھ اپنے والہانہ عقیدت کا اظہار کرتے ہوئے جناب مرغوب صاحب نے کہا کہ وہ ہمسفر کے کام کو آگے بڑھانے کے لئے اپنے خون کا ایک قطرہ پیش کرنے کو تیار ہیں۔ اس موقع پر اگرچہ کیمرا مین نے ایوارڈ لینے کے اس منظر کا فوٹو لینے کی کوشش کی، مگر سستی پلٹی، نام نمود اور شہرت سے دور بھاگنے والے محترم فیاض احمد زرو صاحب نے کیمرا مین کو اپنا فوٹو لینے سے روک دیا۔ ہم اپنی طرف سے ہمسفر میراج کونسلنگ سیل کا کاک سرائے سرینگر کے سربراہ جناب محترم فیاض احمد زرو صاحب کو اقراء ایوارڈ سے نوازے جانے پر مبارکباد پیش کرتے ہیں۔ اور اقراء ایجوکیشنل انسٹی ٹیوٹ بمنہ کی انتظامیہ کا یہ حقیقت پسندانہ اور دانشمندانہ فیصلہ لینے پر تحسین، مرحبا اور شکریہ ادا کرتے ہیں۔

منجانب: ڈاکٹر عرفان احمد ریٹ (مدانیہ کالونی بمنہ)، شایق احمد زرگر (مغل محلہ سرینگر)، ایٹان احمد ڈار (تھتہ بل)، عبدالماجد ڈار (صفا کول)، قاری قمر الدین شاہ (ایس ڈی اے کالونی بمنہ) منظور احمد ریشی (لال منڈی)، محمد الطاف ٹٹا کو (دریش کول)، عارف احمد تلی (صورہ) اور اسٹر فاروق

(Kashmir Uzma)

احمد شاہ (پارم پورہ سرینگر) (03/10/2011)

AFTAB 03 OCTOBER 2011

ہمسفر کے ریڈیو پروگرام سے بہت فائدہ ہو رہا ہے

ڈائریکٹر ریڈیو کشمیر سرینگر کا شکریہ

ہمسفر میراج کونسلنگ سیل کے ریڈیو پروگرام جو ہر جمعہ کو صبح کے ساڑھے آٹھ بجے نشر ہوتا ہے۔ اس سے ہمیں اور ہمارے گھر کو بہت زیادہ نفع اور فائدہ ہو رہا ہے۔ نکاح اور شادی بیاہ کے بارے میں ایسی علمی اور اصلاحی باتیں محترم فیاض احمد زرو صاحب سے سننے کو ملتی ہیں جو مسجدوں میں بہت کم بلکہ بالکل سننے کو نہیں ملتی ہے۔ ہمارے گھر کی مستورات کو بھی اس ریڈیو پروگرام سے بہت اصلاح ہو رہی ہے۔ اور وہ بھی اس کو بہت دلچسپی کے ساتھ سنتی ہیں۔ ہم اس پروگرام کے پرنسپل جناب سلیم اعجاز کپڑہ اور ڈائریکٹر ریڈیو کشمیر سرینگر کا بہت بہت شکریہ ادا کرتے ہیں۔

بذریعہ غلام محمد کمہار اور اہلیہ غلام محمد کمہار ساکنہ کمہار محلہ کراہ محلہ ہارون کشمیر

(11/10/2011) Aftab

ہمسفر کے روح رواں فیاض احمد زرو کو اقراء ایوارڈ سے نواز گیا

ڈاکٹر پروفیسر مرغوب بانہالی کا ہمسفر کے کام کے ساتھ والہانہ عقیدت کا اظہار

سرینگر/ ۲۹ ستمبر جمعرات ۲۰۱۱ کو اقراء ایجوکیشنل انسٹیٹیوٹ واقع ایس ڈی اے کالونی بمنہ سرینگر کی طرف سے منعقد کردہ ایک پُر وقار تقریب (جس میں سیرت کانفرنس اور سلور جوبلی کی تقریبات بھی شامل تھیں) پر ہمسفر میرتج کونسلنگ سیل سرینگر کے سربراہ محترم فیاض احمد زرو صاحب کو ”اقراء ایوارڈ“ سے نوازا گیا۔ یہ ایوارڈ انہیں ہمسفر میرتج کونسلنگ سرینگر کے ذریعہ اصلاح معاشرہ کے عظیم کام انجام دینے پر، نکاح کرنے کو سہل اور آسان بنانے پر، شادیوں کو سادہ طریقہ پر انجام دینے کے لئے ہزاروں لوگوں کو آمادہ کرنے پر اور اس سلسلے میں لوگوں کی بے لوث خدمات انجام دینے پر عطا کیا گیا جس وقت مانگ پر جناب غلام حسن ملکین صاحب نے محترم فیاض احمد کا نام لے کر انہیں ایوارڈ لینے کیلئے سٹیج پر تشریف لانے کی دعوت دی تو سٹیج پر موجود کشمیر یونیورسٹی سے آئے کئی ڈاکٹر اور پروفیسر صاحبان اُن کا استقبال کرنے کیلئے اور اُن کے احترام میں کھڑے ہو گئے جن میں ڈاکٹر پروفیسر بشیر احمد نخوی، پروفیسر شاہ صاحب، ڈاکٹر نصیر صاحب، ڈاکٹر بیکٹر (IEI) جناب محمد یوسف منظر وغیرہ شامل ہیں۔ ڈاکٹر پروفیسر مرغوب بانہالی نے محترم فیاض احمد زرو کو اقراء ایوارڈ عطا کرنے کے ساتھ اُن کی پیشانی کو بوسہ دیا۔ اپنے صدارتی خطبہ میں محترم مرغوب نے کہا کہ وہ ہمسفر میرتج کونسلنگ سیل کے اصلاحی کام سے بہت زیادہ متاثر ہیں۔ ہمسفر کے اصلاحی کام کے ساتھ اپنے والہانہ عقیدت کا اظہار کرتے ہوئے مرغوب صاحب نے کہا کہ وہ ہمسفر کے کام کو آگے بڑھانے کیلئے اپنے خون کا ایک ایک قطرہ پیش کرنے کو تیار ہیں۔ اس موقع پر اگرچہ کیمرا مین نے ایوارڈ لینے کے اس منظر کا فوٹو لینے کی کوشش کی مگر سستی پبلیٹی، نام و نمود اور شہرت سے دور بھاگنے والے فیاض احمد زرو نے کیمرا مین کو اپنا فوٹو لینے سے روک دیا۔ ہم اپنی طرف سے ہمسفر میرتج کونسلنگ سیل کا ک سرائے سرینگر کے سربراہ محترم فیاض احمد کو اقراء ایوارڈ سے نوازے جانے پر مبارک باد پیش کرتے ہیں اور اقراء ایجوکیشنل انسٹیٹیوٹ بمنہ کی انتظامیہ کا یہ حقیقت پسندانہ اور دانشمندانہ فیصلہ لینے پر تحسین، مرجا، اور شکریہ ادا کرتے ہیں۔

منجانب: ڈاکٹر عرفان احمد بٹ (ہمدانیہ کالونی بمنہ)، شائق احمد زرگر (مغل محلہ سرینگر)، ایشان احمد ڈار (چھتہ بل)، عبدالماجد (صفا کدل)، قاری قمر الدین شاہ (ایس ڈی اے کالونی بمنہ)، منظور احمد ریشی (لال منڈی)، محمد الطاف ٹٹا کو (دریش کدل)، عارف احمد تیلی (صورہ) اور ماسٹر فاروق احمد شاہ (پارم پورہ سرینگر)۔ (۲۰۱۱/۱۰/۰۳) Aftab

ہمسفر کے سربراہ فیاض احمد زرو کو اقراء ایوارڈ سے نوازا گیا

ڈاکٹر پروفیسر مرغوب بانہالی کا میریج سہیل کے تئیں والہانہ عقیدت کا اظہار

کے ساتھ اپنے والہانہ عقیدت کا اظہار کرتے ہوئے مرغوب صاحب نے کہا کہ وہ ہمسفر کے کام کو آگے بڑھانے کیلئے اپنے خون کا ایک ایک قطرہ پیش کرنے کو تیار ہیں۔ اس موقع پر اگرچہ کیمرا مین کو اپنا فونو لینے سے روک دیا۔ ہم اپنی طرف سے ہمسفر میریج کونسلنگ سیل کا کسرائے سرینگر کے سربراہ فیاض احمد زرو کو اقراء ایوارڈ سے نوازا جانے پر مبارکباد پیش کرتے ہیں۔ اور اقراء ایجوکیشنل انسٹی ٹیوٹ بمنہ کی انتظامیہ کا یہ حقیقت پسندانہ اور دانشمندانہ فیصلہ لینے پر تحسین، مرحبا اور شکر یہ ادا کرتے ہیں۔ منجانب: ڈاکٹر عرفان احمد بٹ، شائق احمد زرگر، ایشان احمد ڈار، عبدالماجد ڈار، قاری قمر الدین شاہ، منظور احمد ریشی، محمد الطاف ٹھاکو، عارف احمد تیلی، اور ماسٹر فاروق احمد شاہ۔

لوٹ خدمات انجام دینے پر عطا کیا گیا۔ جس وقت مانگ پر جناب غلام حسن عکملین صاحب نے محترم فیاض احمد صاحب کا نام لے کر انہیں ایوارڈ لینے کیلئے سٹیج پر تشریف لانے کی دعوت دی، تو سٹیج پر موجود کشمیر یونیورسٹی سے آئے کئی ڈاکٹر اور پروفیسر صاحبان ان کا استقبال کرنے کیلئے اور ان کے احترام میں کھڑے ہو گئے، جن میں ڈاکٹر پروفیسر بشیر احمد نحوی صاحب، پروفیسر شاہ صاحب، ڈاکٹر نصیر صاحب، ڈائریکٹر (IEI) محمد یوسف منظر وغیرہ شامل ہیں۔ ڈاکٹر پروفیسر مرغوب بانہالی نے فیاض احمد زرو کو اقراء ایوارڈ عطا کرنے کے ساتھ ان کی پیشانی کو بوسہ دیا۔ اپنے صدارتی خطبہ میں مرغوب صاحب نے کہا کہ وہ ہمسفر میریج کونسلنگ سیل کے اصلاحی کام سے بہت زیادہ متاثر ہیں۔ ہمسفر کے اصلاحی کام

سرینگر مورخہ 29 ستمبر جمعرات 2011ء کو اقراء ایجوکیشنل انسٹی ٹیوٹ (Iqra Educational Institue) ایس ڈی اے کالونی بمنہ سرینگر کی طرف سے منعقد کردہ ایک پُر وقار تقریب (جس میں سیرت کانفرنس اور سلور جوبلی کی تقریبات بھی شامل تھیں) پر ہمسفر میریج کونسلنگ سیل سرینگر کے سربراہ جناب محترم فیاض احمد زرو صاحب کو ”اقراء ایوارڈ“ (IQRA AWARD) سے نوازا گیا۔ یہ ایوارڈ انہیں ہمسفر میریج کونسلنگ سیل سرینگر کے ذریعہ اصلاح معاشرہ کے عظیم کام انجام دینے پر نکاح کرنے کو سہل اور آسان بنانے پر، شادیوں کو سادہ طریقہ پر انجام دینے کیلئے ہزاروں لوگوں کو آمادہ کرنے پر اور اس سلسلے میں لوگوں کی بے

ہمسفر کے ریڈیو پروگرام سے بہت فائدہ ہو رہا ہے
(Kashmir Uzma) (03/10/2011)

ڈائریکٹر ریڈیو کشمیر سرینگر کا شکریہ

ہمسفر میریج کونسلنگ سیل کے ریڈیو پروگرام جو ہر جمعہ کو صبح کے ساڑھے آٹھ بجے نشر ہوتا ہے، اس سے ہمیں اور ہمارے گھر کو بہت زیادہ نفع اور فائدہ ہو رہا ہے۔ نکاح اور شادی بیاہ کے بارے میں ایسی علمی اور اصلاحی باتیں محترم فیاض احمد زرو صاحب سے سننے کو ملتی ہیں جو مسجدوں میں بہت کم بلکہ سننے کو نہیں ملتی ہیں۔ ہمارے گھر کی مستورات کو بھی اس ریڈیو پروگرام سے بہت اصلاح ہو رہی ہے اور وہ بھی اس کو بہت دلچسپی کے ساتھ سنتی ہیں۔ ہم اس پروگرام کے پروڈیوسر جناب سلیم اعجاز کپڑہ صاحب اور ڈائریکٹر ریڈیو کشمیر سرینگر کا بہت بہت شکریہ ادا کرتے ہیں۔

از طرف: غلام محمد کھار اور اہلیہ غلام محمد کھار

کھار محلہ (کراٹھ محلہ) ہارون

ہمسفر کے روح رواں محترم فیاض احمد زرو صاحب کو اقراء ایوارڈ سے نوازا گیا

ڈاکٹر پروفیسر مرغوب بانہالی صاحب کا ہمسفر کے کام کے ساتھ والہانہ عقیدت کا اظہار

سرینگر: مورخہ 29، ستمبر، جمعرات 2011ء کو اقراء ایجوکیشنل انسٹی ٹیوٹ (Iqra Educational Institute) واقع ایس ڈی اے کالونی بمنہ سرینگر کی طرف سے منعقد کردہ ایک پروگرام تقریب (جس میں سیرت کانفرنس اور سلور جوبلی کی تقریبات بھی شامل تھیں) پر ہمسفر میرتج کونسلنگ سیل سرینگر کے سربراہ جناب محترم فیاض احمد زرو صاحب کو ”اقراء ایوارڈ“ (IQRA AWARD) سے نوازا گیا۔ یہ ایوارڈ انہیں ہمسفر میرتج کونسلنگ سیل سرینگر کے ذریعہ اصلاح معاشرہ کے عظیم کام انجام دینے پر، نکاح کرنے کو پہل اور آسان بنانے پر، شادیوں کو سادہ طریقہ پر انجام دینے کے لئے ہزاروں لوگوں کو آمادہ کرنے پر اور اس سلسلے میں لوگوں کی بے لوث خدمات انجام دینے پر عطا کیا گیا۔ جس وقت مانگ پر جناب غلام حسن عظیمی صاحب نے محترم فیاض احمد صاحب کا نام لے کر انہیں ایوارڈ لینے کے لئے سٹیج پر تشریف لانے کی دعوت دی، تو سٹیج پر موجود کشمیر یونیورسٹی سے آئے کئی ڈاکٹر اور پروفیسر صاحبان ان کا استقبال کرنے کے لئے اور ان کے احترام میں کھڑے ہو گئے، جن میں ڈاکٹر پروفیسر بشیر احمد نوحی صاحب، پروفیسر شاہ صاحب، ڈاکٹر نصیر صاحب، ڈاکٹر یکٹر (IEI) جناب محمد یوسف منظر صاحب وغیرہ شامل ہیں۔ ڈاکٹر پروفیسر مرغوب بانہالی صاحب نے محترم فیاض احمد زرو صاحب کو اقراء ایوارڈ عطا کرنے کے ساتھ ان کی پیشانی کو بوسہ دیا۔ اپنے صدارتی خطبہ میں محترم مرغوب صاحب نے کہا کہ وہ ہمسفر میرتج کونسلنگ سیل کے اصلاحی کام سے بہت زیادہ متاثر ہیں۔ ہمسفر کے اصلاحی کام کے ساتھ اپنے والہانہ عقیدت کا اظہار کرتے ہوئے جناب مرغوب صاحب نے کہا کہ وہ ہمسفر کے کام کو آگے بڑھانے کے لئے اپنے خون کا ایک قطرہ پیش کرنے کو تیار ہیں۔ اس موقع پر اگرچہ کیمرا مین نے ایوارڈ لینے کے اس منظر کا فوٹو لینے کی کوشش کی، مگر سستی چلبلی، نام نمود اور شہرت سے دور بھاگنے والے محترم فیاض احمد زرو صاحب نے کیمرا مین کو اپنا فوٹو لینے سے روک دیا۔

R. No. 464

ہم اپنی طرف سے ہمسفر میرتج کونسلنگ سیل کا کسراے سرینگر کے سربراہ جناب محترم فیاض احمد زرو صاحب کو اقراء ایوارڈ سے نوازے جانے پر مبارکباد پیش کرتے ہیں۔ اور اقراء ایجوکیشنل انسٹی ٹیوٹ بمنہ کی انتظامیہ کا یہ حقیقت پسندانہ اور دانشمندانہ فیصلہ لینے پر تحسین، مرجا اور شکر یادا کرتے ہیں۔

منجانب: ڈاکٹر عرفان احمد بٹ (ہمدانیہ کالونی بمنہ)، شایق احمد زرگر (مغل محلہ سرینگر)، ایٹان احمد ڈار (تھتہ بل)، عبدالمجاہد ڈار (صفا کدل)، قاری قمر الدین شاہ (ایس ڈی اے کالونی بمنہ) منظور احمد ریشی (لال منڈی)، محمد الطاف ٹٹا کو (دریش کدل)، عارف احمد تیلی (صورہ) اور ماسٹر فاروق احمد شاہ (پارم پورہ سرینگر)

Buland Kashmir Oct 04 2011

ہمسفر کے روح رواں محترم فیاض احمد زرو صاحب کو اقراء ایوارڈ سے نوازا گیا

ڈاکٹر پروفیسر مرغوب بانہالی صاحب کا ہمسفر کے کام کے ساتھ والہانہ عقیدت کا اظہار

سرینگر: مورخہ 29 ستمبر جمعرات 2011ء کو اقراء ایجوکیشنل انسٹی ٹیوٹ (Iqra Educational Institute) واقع ایس ڈی اے کالونی بمنہ سرینگر کی طرف سے منعقد کردہ ایک پُر وقار تقریب (جس میں سیرت کانفرنس اور سلور جوبلی کی تقریبات بھی شامل تھیں) پر ہمسفر میرتج کونسلنگ سیل سرینگر کے سربراہ جناب محترم فیاض احمد زرو صاحب کو ”اقراء ایوارڈ“ (IQRA AWARD) سے نوازا گیا۔ یہ ایوارڈ انہیں ہمسفر میرتج کونسلنگ سیل سرینگر کے ذریعہ اصلاح معاشرہ کے عظیم کام انجام دینے پر، نکاح کرنے کو بہل اور آسان بنانے پر، شادیوں کو سادہ طریقہ پر انجام دینے کے لئے ہزاروں لوگوں کو آمادہ کرنے پر اور اس سلسلے میں لوگوں کی بے لوث خدمات انجام دینے پر عطا کیا گیا۔ جس وقت مانگ پر جناب غلام حسن غمگین صاحب نے محترم فیاض احمد صاحب کا نام لے کر انہیں ایوارڈ لینے کے لئے سٹیج پر تشریف لانے کی دعوت دی، تو سٹیج پر موجود کشمیر یونیورسٹی سے آئے کئی ڈاکٹر اور پروفیسر صاحبان ان کا استقبال کرنے کے لئے اور ان کے احترام میں کھڑے ہو گئے، جن میں ڈاکٹر پروفیسر بشیر احمد نحوی صاحب، پروفیسر شاہ صاحب، ڈاکٹر نصیر صاحب، ڈاکٹر یکٹر (IEI) جناب محمد یوسف منظر صاحب وغیرہ شامل ہیں۔ ڈاکٹر پروفیسر مرغوب بانہالی صاحب نے محترم فیاض احمد زرو صاحب کو اقراء ایوارڈ عطا کرنے کے ساتھ ان کی پیشانی کو بوسہ دیا۔ اپنے صدارتی خطبہ میں محترم مرغوب صاحب نے کہا کہ وہ ہمسفر میرتج کونسلنگ سیل کے اصلاحی کام سے بہت زیادہ متاثر ہیں۔ ہمسفر کے اصلاحی کام کے ساتھ اپنے والہانہ عقیدت کا اظہار کرتے ہوئے جناب مرغوب صاحب نے کہا کہ وہ ہمسفر کے کام کو آگے بڑھانے کے لئے اپنے خون کا ایک ایک قطرہ پیش کرنے کو تیار ہیں۔ اس موقع پر اگرچہ کیمرہ مین نے ایوارڈ لینے کے اس منظر کا فوٹو لینے کی کوشش کی، مگر سستی پلٹی، نام نمود اور شہرت سے دور بھاگنے والے محترم فیاض احمد زرو صاحب نے کیمرہ مین کو اپنا فوٹو لینے سے روک دیا۔

Ri No. 464

ہم اپنی طرف سے ہمسفر میرتج کونسلنگ سیل کا کاک سرائے سرینگر کے سربراہ جناب محترم فیاض احمد زرو صاحب کو اقراء ایوارڈ سے نوازے جانے پر مبارکباد پیش کرتے ہیں۔ اور اقراء ایجوکیشنل انسٹی ٹیوٹ بمنہ کی انتظامیہ کا یہ حقیقت پسندانہ اور دانشمندانہ فیصلہ لینے پر تحسین، مرحبا اور شکر یادا کرتے ہیں۔

مخانب: ڈاکٹر عرفان احمد بٹ (ہمدانیہ کالونی بمنہ)، شایق احمد زرگر (مغل محلہ سرینگر)، ایٹان احمد ڈار (چھتہ مل)، عبدالماجد ڈار (صفا کدل)، قاری قمر الدین شاہ (ایس ڈی اے کالونی بمنہ) منظور احمد ریشی (لال منڈی)، محمد الطاف ٹٹا کو (دریش کدل)، عارف احمد تیلی (صورہ) اور ماسٹر فاروق احمد شاہ (پارم پورہ سرینگر)

Rising Kashmir

(04/10/2011)

ہمسفر کے روح رواں محترم فیاض احمد زرو صاحب کو اقراء ایوارڈ سے نوازا گیا

ڈاکٹر پروفسر مرغوب بانہالی صاحب کا ہمسفر کے کام کے ساتھ والہانہ عقیدت کا اظہار

سرینگر: مورخہ 29، ستمبر، جمعرات 2011ء کو اقراء ایجوکیشنل انسٹی ٹیوٹ (Iqra Educational Institute) واقع ایس ڈی اے کالونی بمنہ سرینگر کی طرف سے منعقد کردہ ایک پروقار تقریب (جس میں سیرت کانفرنس اور سلور جوبلی کی تقریبات بھی شامل تھیں) پر ہمسفر میرتج کونسلنگ سیل سرینگر کے سربراہ جناب محترم فیاض احمد زرو صاحب کو "اقراء ایوارڈ" (IQRA AWARD) نوازا گیا۔ یہ ایوارڈ انہیں ہمسفر میرتج کونسلنگ سیل سرینگر کے ذریعے اصلاح معاشرہ کے عظیم کام انجام دینے پر، نکاح کرنے کو سہل اور آسان بنانے پر، شادیوں کو سادہ طریقہ پر انجام دینے کیلئے ہزاروں لوگوں کو آمادہ کرنے پر اور اس سلسلے میں لوگوں کی بے لوث خدمات انجام دینے پر عطا کیا گیا۔ جس وقت مانگ بر جناب غلام حسن ٹنگلیں صاحب نے محترم فیاض احمد صاحب کا نام لے کر انہیں ایوارڈ دینے کیلئے سٹیج پر تشریف لانے کی دعوت دی، تو سٹیج پر موجود کشمیر یونیورسٹی سے آئے گی ڈاکٹر اور پروفسر صاحبان ان کا استقبال کرنے کیلئے اور ان کے احترام میں کھڑے ہو گئے، جن میں ڈاکٹر پروفسر بشیر احمد نحوی صاحب، پروفسر شاہ صاحب، ڈاکٹر نصیر صاحب، ڈاکٹر یکٹر (IEI) جناب محمد یوسف منظر صاحب وغیرہ شامل ہیں۔ ڈاکٹر پروفسر مرغوب بانہالی صاحب نے محترم فیاض احمد زرو صاحب کو اقراء ایوارڈ عطا کرنے کے ساتھ ان کی پیشانی کو بوسہ دیا۔ اپنے صدارتی خطبہ میں محترم مرغوب صاحب نے کہا کہ وہ ہمسفر میرتج کونسلنگ سیل کے اصلاحی کام سے بہت زیادہ متاثر ہیں۔ ہمسفر کے اصلاحی کام کے ساتھ اپنے والہانہ عقیدت کا اظہار کرتے ہوئے جانب مرغوب صاحب نے کہا کہ وہ ہمسفر کے کام کو آگے بڑھانے کیلئے اپنے خون کا ایک قطرہ پیش کرنے کو تیار ہیں۔ اس موقع پر اگرچہ کیمبرہ مین نے ایوارڈ لینے کے اس منظر کا فوٹو لینے کی کوشش کی، مگر سستی پبلسٹی، نام نمود اور شہرت سے دور بھاگنے والے محترم فیاض احمد زرو صاحب نے کیمبرہ مین کو اپنا فوٹو لینے سے روک دیا۔ ہم اپنی طرف سے ہمسفر میرتج کونسلنگ سیل کا کسرے سرینگر کے سربراہ جناب محترم فیاض احمد زرو صاحب کو اقراء ایوارڈ سے نوازے جانے پر مبارک باد پیش کرتے ہیں۔ اور اقراء ایجوکیشنل انسٹی ٹیوٹ بمنہ کی انتظامیہ کا یہ حقیقت پسندانہ اور دانشندانہ فیصلہ لینے پر تحسین، مرحبا اور شکریہ ادا کرتے ہیں۔

مخانب: ڈاکٹر عرفان احمدیٹ (ہمدانیہ کالونی بمنہ)، بشاق احمد زرگر (مغل محلہ سرینگر)، ایٹان احمد ڈار (جھنڈہ بل)، عبدالماجد ڈار (صفا کدل)، قاری قمر الدین شاہ (ایس ڈی اے کالونی بمنہ)، منظور احمد ریشی (لال منڈی)، محمد الطاف ٹھا کو (دریش کدل)، عارف احمد تلی (صورہ) اور ماسٹر فاروق احمد شاہ (پارم پورہ سرینگر)۔

10/10/11

DEAD-END

This lovely marriage!

By S Mukhtar

"Uncle."

"Yes dear."

"I saw a strange marriage."

"Strange... what sense?"

"No guests, no wedding feasts, no 'groomcade,' no 'bridecade,' no wanawun, no rouf, no rejoicings nothing."

"Then?"

"Marriage bond solemnised in a mosque, the groom with several intimates marched to the bride's and whisked off with his spouse."

"Nothing served?"

"O a cup of milk. Uncle, they must be very poor. God help them!"

"Dear, I know them. Poor they aren't. Well placed. Groom Mushtaq Ahmad Rather is Lecturer and Bride Sabeena Khan Assistant Professor."

"Then why was their marriage celebration poor?"

"You don't like it?"

"No not at all."

"Why?"

"Marriage is a once-in-life occasion. A very broad get-together of one's relatives and friends and neighbours all contributing, in a way, to a sumptuous feast and then singing chorusing dancing enjoying together and showering blessings on the newly weds. What other occasion is like this? Yes our forefathers had established wonderful marriage customs. They weren't all fools. Why leave that all down?"

"Dear, you look to one side only: look to the other also."

"Uncle, yes say that other?"

"Very good my friend, - listen. Average expenditure Rs 5 lakh per

marriage, say 4 marriages in a family, comes to Rs 20 lakhs, father generally the only earning hand, poor fellow is damned into dishonesty stealing thieving trickery corruption - oh all helpless. He has to largely sacrifice his family's health, diet, clothing, education, and all other facilities at this altar of marriage extravaganza. And silently the poor family has but to suffer. Oh some, girls particularly, remain unmarried. How disastrous! And certainly this does need reform."

"Uncle, yes there then should have been a reasonable limit placed on marriage expenditure, not stopped totally."

"Was. Didn't work. Failed. Miserably."

"What hence?"

"Some youth came forward. No words they said. Deeds they did. Celebrated their marriage simply. Examples they left. For all to follow."

"You mean Uncle Mushtaq and Auntie Sabeena too?"

"Yes certainly."

"Let's go to honour them. But..."

"What but?"

"They must be fighting on who first proposed this simplicity idea. The fight must be sweet. And so...our gold to whom and silver to whom, say? OK, we'll give them both, will decide between themselves. And have that cup of milk too. But..."

"What but again?"

"Bronze to whom?"

"Sure...to Humsafar Marriage Cell. They made the go."

Kashmir Times 05/10/2011

GREATER KASHMIR 05 OCTOBER 2011



Iqra Educational Institute

S. D. A. Colony, Bemina, Srinagar

CONTACT : 0194 249 1226,

FAX : 0194 249 3087

SILVER JUBILEE CELEBRATIONS CUM 22ND SEERAT CONFERENCE.

On Thursday, 29th of September, 2011, With the grace of Al-Mighty Allah (swt), the institution covered the first chronological mile stone of **Twenty Five Years**. Alhamaduillah in this period of time it has covered long distances educationally as well as infrastructurally. This year's Annual day was specific on behalf of **Silver Jubilee** event, it included a number of events the main among them was **22nd Seerat Conference**.

An Inter school symposium on “ سیرت نبوی ﷺ بہترین کردار سازی کی ضامن ” was also held in which more than twenty schools took part, represented by their children.

The participating students in the symposium were honoured with three positions and two consolation prizes in addition to participation awards. The first three positions were awarded to **Aamina Hammed** of Iqra Educational Institute, **Bareera** of Mars Edu. Instt. and **Hafsa Muzaffar** of R. P. School respectively, and the consolation prizes were given to **Bazila** of Green land Hr. Sec. Sch. and **Sabreena** of Gulistan e Atfal.

The function was **Presided** over by **Dr. Bashir Ahmad Nahvi**, and **Prof. (Dr.) Margoob Banhali** was the **Chief Guest**. A galaxy of guests of honour were present that included **Jenab Prof. G. N. Khaki**, **Jenab Prof Naseem Ahmad Shah (K.U)**, **Jenab G. A. Salmani**, **Jenab Farooq Ahmed Renzoo (Shah) Director Information**, **Jenab Fayaz Ahmad Zaroo (Chairman Humsafar, Marriage Counseling Cell)**, **Jenab Q. H. Qasimi (Professor of Arabic Jamait ul Bannat)**, **Jenab Gh. Rasool Chicken (Retd. Asstt. Director Education)**, **Jenab Manzoor Ahmad Wangnoo-chairman Kashmir Welfare Society**, **Jenab Prof (Dr.) C. L. Vishen**, **Prof G. N. Sidiqqi**, **Jenab Abdul Qayoom Wani (Chairman) EJAC.** and heads of a great number of the **Private sector institutions**, guests from **J&K Board of School Education and Directorate of School Education Kashmir** In addition to school children and their respected parents.

In between the deliberations on the topic, School children mesmerized the audience with related activities.

The children of the institution under the guidance of their teacher had organized **Iqra Exhibition** in which a **Photo gallery**, **models of different cultural activities**, **working models of science exhibits**, a glimpse of indoor games and a **display of artistic talent** of the school children was arranged for the visitors.

The Annual Day celebrations could not be held in 2008, 2009, 2010 therefore the function included the prize distribution of those years also. The details of prizes awarded to students and teachers are as under:-

The best alrounder was awarded to **Afshan Nabi**, the best social worker to **Afreen Hameed**, the best stage artist to **Toib Bilal**. The best organizer of the event to **Ms Mahajabeen Nabi & Ms Shazia**. The Best Teachers Award 2008, 2009 & 2010 were awarded to **Mr. Manzoor Ahmad Zargar**, **Ms Mahajabeen & Ms Sabeeqa Ayoub** respectively.

Awards were also given to the toppers of the KG; Primary, Middle and secondary departments for the year 2010.

The highest Honour that the institution graces is the **IQRA Award**. We are aware of the fact that a lot number of boys and girls are not able to enter into the wed lock due to the social evil of Dowry. Most of them have even crossed their prime time of marriage. An organization while feeling the gravity of the evil, acted in time and took this courageous step to eradicate this evil from the society This is an inspiration for others to step forward for such reforms. This years Iqra award was awarded to this organization- **The Hamsafar Marriage Counseling Cell, Kak Sarai** for their unmatched service to the society for arranging simple and low economy marriages. The award is just an encouragement to the organization and was received by its **Chairman Jenab Fayaz Ahmad Zaroo**.

The event came to conclusion with a vote of thanks to the honourable guests by the **Director of the Institution- M. Y. Manzar**.

The management puts on record thanks for all those who attended the function and also to those who wished us on phone. We also don't miss thanking those who either could not attend the function or could not call us but are whole heartedly always with us.

GreatwayAdvt

MANAGER (IEI)

Circled Kashmir (05/10/2011)

ہمسفر کی طرف سے سادہ شادیاں انجام دینے کا سلسلہ شد و مد سے جاری

سرینگر، ہمسفر میرتج کونسلنگ سیل کاک سرائے کے اصلاحی پروگرام کے تحت سنیچر وار 8، اکتوبر اور اتوار 9 اکتوبر 2011ء کو مزید سات شادیاں نہایت ہی سادگی سے شرعی لوازمات کے ساتھ انجام دی گئیں۔ ان شادیوں میں نہ کسی قسم کا اسراف ہوا، اور نہ کسی قسم کا تبذیر۔ جہیز کا لین دین نہیں ہوا۔ بری رسومات انجام دینے سے مکمل پرہیز کیا گیا۔ ہر دو لہے نے اپنے نکاح کا پورا مہر نکاح مجلس میں ہی نقد ادا کر دیا۔ حاضرین مجلس میں کھجوریں تقسیم کی گئیں۔ دولہاؤں کے ساتھ کوئی بارات نہیں گئی۔ رخصتی کے موقع پر ہر دو لہے کے ساتھ تین چار افراد دولہن کے گھر گئے جہاں ان مہمانوں کی خاطر تواضع سادہ تہوہ سے کی گئی، اور اس کے فوراً بعد ہر دولہن اپنے دولہا کے ساتھ سسرال روانہ ہو گئی۔ لڑکے والوں نے ولیمہ کید عوت کا اہتمام میانہ روی سے کیا۔

پہلی شادی مشتاق احمد ڈار لعل بازار کی محترمہ شائستہ نجار حوال سرینگر کے ساتھ انجام دی گئی۔ دوسری شادی عمران احمد بٹ پٹن کی محترمہ شفیقہ سوپور کے ساتھ، تیسری شادی ریاض احمد کاوادر گاہ حضرت بل کی محترمہ صفیہ بانو بمنہ سرینگر کے ساتھ، چوتھی شادی عبدالحمید صوفی گاندر بل کی محترمہ رابعہ صوفی پانپور کے ساتھ، پانچویں شادی محمد الحق نانوائی بڈگام کی محترمہ اسماء رفیق بٹ ہمامہ کے ساتھ، چھٹی شادی محمد شاہد گل گاراوتی پورہ کی محترمہ جمیلہ ڈار پانپور کے ساتھ جبکہ ساتویں شادی ہلال احمد حافظ سمبل کی محترمہ انیسہ رشید میر سمبل کے ساتھ انجام پائی۔

اصلاح معاشرہ کیلئے ہمسفر میرتج کونسلنگ سیل کارڈیو پروگرام ہر جمعہ المبارک کو ریڈیو کشمیر سرینگر سے صبح ساڑھے آٹھ بجے نشر ہوتا ہے۔ ریڈیو پروگرام کا نام ہمسفر رکھا گیا ہے۔ پروگرام میں ہمسفر کے چیرمین محترم فیاض احمد زرو کی اصلاح معاشرہ کے بارے میں بات چیت کشمیری زبان میں نشر ہوتی ہے۔

جنرل سیکریٹری (لطیف احمد) ہمسفر میرتج کونسلنگ سیل کاک سرائے سرینگر

Srinagar Times
(10/10/2011)

GREATER KASHMIR 10 OCTOBER 2011

Thanks to the Station Director

Radio Kashmir Srinagar

Thanks for broadcasting the very beneficial programme of Humsafar Marriage Counselling Cell (HMCC) Srinagar: HUMSAFAR on every Friday at 8.30 a.m. on Radio Kashmir Srinagar from September 02, 2011, I really appreciate it. This radio programme has adopted a totally unique approach to solve the marriage problems of our society and the esteemed scholar-cum-speaker of this programme, Jenab Fayaz Ahmad Zaroo Sahib, is uniquely qualified to deal with all the issues of pre-marriage period and the post-marriage period judiciously. Also, I truly appreciate its producer, Mr. Saleem Aijaz Kapra Sahib, for devising such a reformative programme which the whole valley needs so much and too much, and hence need of the hour.

(10/10/2011)
Cuseerter Kashmir

Sincerely yours,
Master Zubair Ahmad Kachroo
Gole-Market, Karan Nagar,
Srinagar.

Thanks to the Station Director Radio Kashmir Srinagar

Thanks for broadcasting the very beneficial programme of Humsafar Marriage Counselling Cell (HMCC) Srinagar: HUMSAFAR on every Friday at 8.30 a.m on Radio Kashmir Srinagar from September 02, 2011, I really appreciate it. This radio programme has adopted a totally unique approach to solve the marriage problems of our society and the esteemed scholar-cum-speaker of this programme, Jenab Fayaz Ahmad Zarroo Sahib, is uniquely qualified to deal with all the issues of pre-marriage period and the post-marriage period judiciously.

Also, I truly appreciate its producer, Mr. Saleem Aijaz Kapra Sahib, for devising such a reformative programme which the whole valley needs so much and too much, and hence need of the hour.

Sincerely yours,

Master Zubair Ahmad Kachroo

Gole-Market, Karan Nagar, Srinagar.

Kashmir Times (10/10/2011)

سادہ شادیوں کی تقاریب

سرینگر // اصلاح معاشرہ کیلئے ہمسفر میرتج کونسلنگ سیل کارڈیو پروگرام ہر جمعۃ المبارک کو ریڈیو کشمیر سرینگر سے صبح ساڑھے 8 بجے نشر ہو رہا ہے۔ پروگرام میں ہمسفر کے چیرمین فیاض احمد زرو کی اصلاح معاشرہ کے بارے میں بات چیت کشمیری زبان میں نشر ہوتی ہے۔ اس دوران ہمسفر میرتج کونسلنگ سیل کا کسراے کے اصلاحی پروگرام کے تحت 8 اور 9 اکتوبر کو مزید 7 شادیاں نہایت ہی سادگی کے ساتھ انجام دی گئیں۔ مشتاق احمد ڈار لال بازار کی شادی شائستہ نجار حول سرینگر کے ساتھ انجام دی گئی جبکہ عمران احمد بٹ پٹن کی شادی شفیقہ سوپر ریاض احمد کاوادر گاہ حضرت بل کی صفیہ بانو بمنہ، عبدالحمید صوفی گاندر بل کی رابعہ صوفی پانپور، محمد اسحاق نانوائی بدگام کی اسماء رفیق بٹ، مہماہ، محمد شاہد گلکار اوتی پورہ کی جمیلہ ڈار پانپور جبکہ ہلال احمد حافظ سمبل کی شادی ایسہ رشید سمبل کے ساتھ شرعی لوازمات اور سادگی کے ساتھ انجام دی گئی۔

2011/10/11
KASHMIR UZMA

سادہ شادیوں کا سلسلہ جاری، جامع مسجد اہم شریف بانڈی پورہ میں نکاح مجلس

تللیل گریز کے محترم شاہد خان نے سادگی کے ساتھ شادی انجام دی

واڑہ وان اور تقریب کا اہتمام نہیں کیا گیا۔ اور نہ ہی دولہا کے ساتھ کوئی بارات گئی۔ مزید دونوں خاندانوں نے ہر قسم کی بُری رسم، ناجائز لین دین، بے پردگی، ناچ گانا، ڈیکوریشن اور دکھاوا سے مکمل پرہیز کیا۔ شادی کے بعد دوسرے دن دولہا نے اپنی طرف سے نہایت ہی سادگی کے ساتھ دعوت ولیمہ کھلائی۔ اس قسم کی سادہ اور بُری رسومات سے پاک و صاف شادی کو علاقہ کے لوگوں نے کافی سراہا ہے۔ ہمسفر میرتج کونسلنگ سیل کاک سرائے کے چیرمین محترم فیاض احمد زرو نے شاہد صاحب اور دونوں خاندانوں کو شریعت کے مطابق سادہ طریقہ پر نکاح اور شادی انجام دینے پر مبارک باد پیش کی ہے۔ اور ان کی خوشحال ازدواجی زندگی بسر ہونے کیلئے دعا کی ہے۔

جاری کردہ: جنرل سیکرٹری (لطیف احمد) ہمسفر میرتج کونسلنگ سیل کاک سرائے سرینگر

سرینگر ہمسفر میرتج کونسل سیل کے شادیوں کے بارے میں اصلاحی پروگرام کو اپناتے ہوئے جناب شاہد خان فرزند محمد سرور خان ساکن گلے تللیل گریز نے اپنا نکاح اور شادی نہایت سادگی کیساتھ اور پورے شرعی لوازمات کیساتھ انجام دی۔ ان کا نکاح محترمہ فاطمہ دختر محمد منور خان ساکنہ تللیل گریز کے ساتھ انجام دی گئی۔ نکاح مجلس کا انعقاد 12 اکتوبر بدھوار 2011ء کو جامع مسجد اہم شریف بانڈی پورہ میں بعد نماز عصر ہوا۔ جس میں محترم مفتی سلطان (مفتی و استاد سراج العلوم دلال محلہ نواب بازار سرینگر) نے خطبہ نکاح پڑھ کر ایجاب و قبول کرا دیا۔ اور سادہ طریقہ پر شایاں انجام دینے کی افادیت اور اہمیت پر بیان بھی فرمایا۔ اس نکاح کا مہر گیارہ ہزار روپے (Rs. 11000.00) مقرر ہوا، اور مہر کی پوری مقدار نقد نکاح مجلس میں ہی ادا کی گئی۔ اس نکاح اور شادی میں لڑکی والوں کے گھر پر کسی قسم کا

تلیل گریز کے جناب شاہد خان صاحب نے سادہ طریقہ پر شادی انجام دی

جامع مسجد اہم شریف بانڈی پورہ میں نکاح مجلس کا انعقاد

سرینگر // ہمسفر میرتج کونسلنگ سیل کے شادیوں کے بارے میں اصلاحی پروگرام کو اپناتے ہوئے جناب شاہد خان صاحب فرزند محمد سرد خان ساکن گلے تلیل گریز نے اپنا نکاح اور شادی نہایت ہی سادگی کے ساتھ اور پورے شرعی لوازمات کے ساتھ انجام دی۔ ان کا نکاح محترمہ فاطمہ صاحبہ دختر محمد منور خان ساکنہ تلیل گریز کے ساتھ انجام دیا گیا۔ نکاح مجلس کا انعقاد 12 اکتوبر 2011 بدھوار کو جامع مسجد اہم شریف بانڈی پورہ میں بعد نماز عصر ہوا جس میں جناب محترم مفتی سلطان صاحب (مفتی و استاذ سراج العلوم دلال محلہ نواب بازار سرینگر) نے خطبہ نکاح پڑھ کر ایجاب و قبول کرادیا اور سادہ طریقہ پر شادیاں انجام دینے کی افادیت اور اہمیت پر بیان بھی فرمایا۔ اس نکاح کا مہر 11 ہزار روپے مقرر ہوا اور مہر کی پوری مقدار نقد نکاح مجلس میں ہی ادا کی گئی۔ اس نکاح اور شادی میں لڑکی والوں کے گھر پر کسی قسم کا دازوان اور تقریب کا اہتمام نہیں کیا گیا اور نہ ہی دولہا کے ساتھ کوئی بارات گئی۔ مزید دونوں خاندانوں نے ہر قسم کی بری رسم، ناجائز لین دین، بے پردگی، ناچ گانا، ڈیکوریشن اور دکھاوے سے مکمل پرہیز کیا۔ شادی کے دوسرے دن دولہا نے اپنی طرف سے نہایت ہی سادگی کے ساتھ دعوت ولیمہ کھلائی۔ اس قسم کی سادہ اور بری رسومات سے پاک و صاف شادی کو علاقہ کے لوگوں نے کافی سراہا ہے۔ ہمسفر میرتج کونسلنگ سیل کا کسرائے کے چیئرمین جناب فیاض احمد زرو صاحب نے جناب شاہد صاحب اور دونوں خاندانوں کو شریعت کے مطابق سادہ طریقہ پر نکاح اور شادی انجام دینے پر مبارکباد پیش کی ہے اور ان کی خوشحالی از دواجی زندگی بسر ہونے کیلئے دعا کی ہے۔

جاری کردہ: جنرل سیکریٹری (لطیف احمد)

ہمسفر میرتج کونسلنگ سیل کا کسرائے سرینگر

Kashmir Uzma (17/10/2011)

SRINAGAR TIMES 20 OCTOBER 2011

ہمسفر کارڈیو پروگرام اصلاح معاشرہ کے لئے مفید ہے

ہمسفر میر تقی کوٹسنگیل ناک سرائے سرینگر کا جو ریڈیو پروگرام صبح کے ساڑھے آٹھ بجے ریڈیو کشمیر سرینگر سے نشر ہوا۔ اس میں شادی شدہ زندگی کی کامیابی حاصل کرنے کے لئے میاں بیوی کا ایک دوسرے کے حقوق احترام و محبت کے ساتھ ادا کرنے پر جو زور دیا گیا وہ واقعی ایک حقیقت ہے۔ مزید اس پروگرام میں جو فیاض احمد زرد نے یہ فرمایا کہ شوہروں کو چاہئے کہ وہ اپنی گھریلو بیویوں کو گھر خرچہ دینے کے علاوہ تھوڑا سا جیب خرچہ بھی دیا کریں، اور اس جیب خرچہ کے بارے میں پھر اہلیہ سے حساب نہیں لینا چاہئے۔ یہ بہت زبردست بات فیاض صاحب نے فرمائی، کیوں کہ اس سے بیوی کے دل میں اپنے شوہر کی محبت میں اضافہ ہونا چاہیے اور واقعی ہے۔ ہمسفر کارڈیو پروگرام ایک طرف شادیوں میں انجام دی جانے والی خرابیوں کی اصلاح کرنے میں بہت کامیاب ہوا ہے، تو دوسری طرف یہ پروگرام میاں بیوی کے درمیان خوشگوار تعلقات پیدا کرنے میں بھی مقبول ہو رہا ہے۔ میرے شوہر نامدار جو میرا ایک حق خونی خونی ادا کرتے ہیں، مگر جیب خرچہ عطا کرنے میں ابھی تک تاخیر تھے علم نہ ہونے کی وجہ سے اب مذکورہ بالا ریڈیو پروگرام سے انہوں نے مجھے جیب خرچہ عطا کرنا بھی شروع کر دیا ہے۔ میں اپنی طرف سے ہمسفر ریڈیو پروگرام کے اسکاٹ فیاض احمد زرد کے لئے دعائے خیر کرتی ہوں کہ ان کی سبق آموز باتیں گھروں میں زندگی بسر کر رہی بے شمار شادی شدہ خواتین کی حالت بہتر بنانے میں اور میاں بیوی کے آپسی تعلقات کو خوشگوار بنانے میں بہت مددگار ثابت ہو رہی ہے۔ مزید میں ہمسفر ریڈیو پروگرام کے پروڈیوسر سلیم اعجاز کیرہ کا ہمارے سماج کے لئے اتنا فائدہ مند پروگرام تیار کرنے پر بہت بہت شکر یہ ادا کرتی ہوں۔ خدائے پاک انہیں جزائے خیر عطا کرے۔

مسماں رفیقہ اختر جان شاہ فیصل کالونی صورتہ سرینگر

20/10/2011

KASHMIR UZMA 24 OCTOBER 2011

5 سادہ شادیاں انجام

سرینگر // آسان اور سادہ شادی کے پروگرام کے تحت ہمسفر میریج کونسلنگ سیل کا کسراے کی طرف سے 22 اکتوبر کو شہر سرینگر میں مزید پانچ نکاح اور شادیاں سادگی اور شرعی لوازمات کے تحت انجام دی گئیں۔ اس سلسلے میں جامع مسجد بسم اللہ گلشن آباد سیکٹراے بمنہ سرینگر میں ہمسفر کی انتظامیہ کی طرف سے نکاح مجلس کا انعقاد کیا گیا جس میں عرفان احمد میر ساکنہ کارپورہ نہرو پارک کا نکاح نوشیہ دختر محمد امین کاوا کے ساتھ پڑھا گیا۔ بیان کے مطابق اس موقع پر ہمسفر میریج کونسلنگ سیل کے چیئرمین فیاض احمد زرو نے نکاحوں کو آسان بنانے اور شادیوں کو سادہ طریقے پر انجام دینے کی اہمیت اور افادیت بیان کی۔ اسی طرح مشتاق احمد زرگر ساکنہ کادی کدل کا نکاح محفوظہ دختر حبیب اللہ میر، بلال احمد شاہ کا نکاح افروزہ دختر محمد الیاس خانہ، بشارت احمد وانی کا نکاح عالیہ ساکنہ زینہ کدل اور زبیر احمد بابا کا نکاح عبدالرحمان شالہ ساکنہ صورہ کے ساتھ پڑھا گیا۔ بیان کے مطابق ہر خاندان نے رسومات بد، اسراف اور دکھاوا سے کھل پرہیز کیا، جہر دہا ہانے اپنے اپنے نکاح کا مہر نقد نکاح مجلس میں ادا کیا۔

سرینگر
22 اکتوبر
2011

سادہ شادی کرنے سے لاکھوں روپے ضائع ہونے سے بچ گئے

اسراف و تبذیر، خرافات اور دکھاوے

کی شادی میں خرابی اور بربادی ہے

گذشتہ ہفتہ ہمارے بچوں کا نکاح اور شادی ہمسفر میرتج کونسلنگ سیل کا کسراے سرینگر کے پروگرام کے تحت انجام پائی۔ یہ شادی سادہ طریقہ پر اور شریعت اسلامیہ کے احکام کے تحت انجام دینے کی ہمیں توفیق ملی۔ جس کی وجہ سے ہمارے دونوں خاندانوں کے تقریباً سات لاکھ روپے ضائع ہونے سے بچ گئے۔ شادی میں اسراف و تبذیر، خرافات اور دکھاوا کرنے سے بہت ساری خرابیاں، بربادیاں اور گناہ ہو جاتے ہیں۔ اس لئے ہمیں ان چیزوں سے بچ کر سنت کے مطابق شادی انجام دینے کو پسند کرنا چاہئے۔ ہم اپنی طرف سے ہمسفر میرتج کونسلنگ سیل کا کسراے کے سربراہ محترم فیاض احمد زرو صاحب کا، ہمسفر دفتر کے انچارج مولوی عمران صاحب کا انچارج دوم جناب منظور احمد ہارو صاحب کا انچارج سوم جناب ایٹان احمد ڈار صاحب کا جنرل سیکریٹری جناب لطیف احمد صاحب کا ایڈوائزر جناب سہیل صاحب کا اور اس کی انتظامیہ کے دیگر معزز حضرات کا بہت بہت شکریہ ادا کرتے ہیں۔ بے شک ہمسفر میرتج سیل کا یہ لاٹانی ادارہ کشمیری مسلمانوں کا بہت ہی خیر خواہی کرنے والا بہت نفع پہنچانے والا ادارہ ہے۔ مزید ہمسفر کے ریڈیو پروگرام جو ہر جمعہ صبح کے ساڑھے آٹھ بجے ریڈیو کشمیر سرینگر سے براڈ کاسٹ ہوتا ہے سے بھی گھر بھر کو بہت زیادہ نفع اور سماجی فائدہ ہوتا ہے۔ ہماری دعائیں ہیں کہ ہمسفر کا ادارہ اور اس سے وابستہ حضرات کو اللہ تعالیٰ شرف قبولیت، عافیت، مزید ترقی اور استقامت سے نوازے آمین خم آمین۔

اطرف: غلام نبی شاہ (لڑکے والے) بڑھ پورہ سرینگر

عبدالرحمن خان (لڑکی والے) نوہٹہ سرینگر

سادہ شادی کرنے سے لاکھوں روپے ضائع ہونے سے بچ گئے

اسراف و تبذیر، خرافات اور دکھاوے کی شادی میں خرابی اور بربادی ہے

گذشتہ ہفتہ ہمارے بچوں کا نکاح اور شادی ہمسرف مرتج کونسلنگ سیل کا کہ سرائے سرینگر کے پرورام کے تحت انجام پائی۔ یہ شادی سادہ طریقہ پر اور شریعت اسلامیہ کے احکام کے تحت انجام دینے کی ہمیں تلقین ملی۔ جس کی وجہ سے ہمارے دونوں خاندانوں کے تقریباً سات لاکھ روپے ضائع ہونے سے بچ گئے۔ شادی میں اسراف و تبذیر، خرافات اور دکھاوا کرنے سے بہت ساری خرابیاں، بربادیاں اور گناہ ہو جاتے ہیں۔ اس لئے ہمیں ان چیزوں سے بچ کر سنت کے مطابق سادہ شادی انجام دینے کو پسند کرنا چاہئے۔ ہم اپنی طرف سے ہمسرف مرتج کونسلنگ سیل کا کہ سرائے کے سربراہ محترم فیاض احمد زرو صاحب کا ہمسرف دفتر کے انچارج مولوی عمران صاحب کا اچارج دوم جناب منظور احمد ہارو کا انچارج سوم جناب ایشان احمد ڈار کا جنرل سیکریٹری جناب لطیف احمد صاحب، ایڈوائزر جناب سہیل احمد کا، اور اس کی انتظامیہ کے دیگر معزز حضرات کا بہت بہت شکریہ ادا کرتے ہیں۔ بیشک ہمسرف مرتج سیل کا یہ لاثانی ادارہ کشمیری مسلمانوں کا بہت ہی خیر خواہی کرنے والا اور بہت نفع پہنچانے والا ادارہ ہے۔ مزید ہمسرف کے ریڈیو پروگرام جو ہر جمعہ کو صبح کے ساڑھے آٹھ بجے ریڈیو کشمیر سرینگر کے براڈ کاسٹ ہوتا ہے۔ سے بھی گھر بھر کو بہت زیادہ نفع اور سماجی فائدہ ہوتا ہے۔ ہماری دعائیں ہے کہ ہمسرف ادارہ اور اس سے وابستہ حضرات کو اللہ تعالیٰ شرف قبولیت، عفافیت، مزید ترقی اور استقامت نے وازے، آمین ثناء آمین۔

بذریعہ غلام نبی شاہ لڑکے والے پڑھ پورہ سرینگر،
عبدالرحمان خان لڑکی والے نوہٹہ سرینگر کشمیر

Aftab (25 Oct 2011)

26/10/2011

04

The Daily Kashmir UZMA Srinagar

جامع مسجد بسم اللہ گلشن آباد بمنہ میں ہوئی نکاح مجلس کے فائدے کئی لوگ اپنی اولاد کی شادیاں سادہ طریقہ پر انجام دینے پر آمادہ ہو گئے

مورخہ 21 اکتوبر 2011ء کو جو نکاح مجلس نماز جمعہ کے موقع پر ہمسفر میر تاج کونسلنگ سیل کاک سرائے سرینگر کی طرف سے جامع مسجد بسم اللہ گلشن آباد سیکٹر اے بمنہ میں منعقد ہوئی جس میں جناب محمد امین کاوا صاحب کی دختر نیک اختر کا نکاح جناب عمران احمد میر کے ساتھ پڑھا گیا۔ اس میں جو اصلاحی بیان محترم فیاض احمد زرو صاحب نے فرمایا اس سے نقد و نقد کئی فائدے حاصل ہوئے۔ ایک طرف سے لڑکے اور لڑکی والے فضول خرچی، ڈیکوریشن، رسومات بد، ناچ و نغمہ، آتش بازی اور دکھاوا کرنے سے باز آ گئے۔ یہاں تک کہ ورتاؤ کرنے کی رسم سے بھی پرہیز کیا گیا۔ اور دوسری طرف نکاح مجلس میں شریک کئی حضرات نے محترم فیاض احمد زرو صاحب کا بیان سننے کے بعد کہا کہ وہ بھی اب اپنی اولاد کے نکاح سنت کے مطابق اور شادیاں بالکل سادگی کے ساتھ انجام دیں گے۔ مسجد شریف کے امام صاحب محترم مشتاق احمد صاحب اور مسجد شریف کی انتظامیہ نے اسلامک دعوت سینٹر چھتہ بل سرینگر کے سربراہ فیاض احمد زرو صاحب کا شکریہ ادا کیا کہا کہ ان کے ادارے وادی کشمیر میں بہترین سماجی خدمات انجام دے رہے ہیں اور ان کے کام سے لوگوں کو کافی نفع اور بہت فائدہ ہو رہا ہے۔

از طرف: ڈاکٹر اعجاز احمد بٹ اور محمد الطاف بڈوشاہ کالونی بمنہ سرینگر

ڈائریکٹر ریڈیو کشمیر سرینگر سے ایک گزارش

مورخہ 21، اکتوبر جمعہ 2011ء کو ریڈیو کشمیر سرینگر سے صبح کے ساڑھے آٹھ بجے جو پروگرام ”ہمسفر“ براڈ کاسٹ کیا گیا جس میں پروگرام کے میزبان جناب محترم فیاض احمد زرو صاحب نے جہیز کی مانگ کرنے والوں اور اپنی بہنوں کی پدری وراثت غصب کرنے والے بھائیوں کے بارے میں گفتگو کی، وہ بہت ہی پُراثر اور زبردست اہمیت کی حامل گفتگو ہے۔ ہم اور ہمارے کئی رشتہ دار اس پروگرام کو ایک بار پھر سننا چاہتے ہیں۔ اس لئے موجودہ ڈائریکٹر ریڈیو کشمیر سرینگر میڈم رخسانہ جبین صاحبہ جی سے گزارش کی جاتی ہے کہ ہمسفر پروگرام کی یہ قسط ایک بار پھر نشر کی جائے تاکہ جہیز کی مانگ اور بہنوں کی وراثت غصب کرنا جیسے سماج کو تباہ و برباد کرنے والے جرائم کی آگ پر کچھ اور پانی بہایا جاسکے۔ ہمسفر پروگرام کے پڑیوسر جناب سلیم اعجاز کپڑہ صاحب سے بھی ہماری یہی گزارش ہے۔ گزارش کنندگان: بلال مقبول حافظ اور والدہ بلال مقبول حافظ

میرک آباد شالیمار کشمیر (فون: 9906727117)

Kashmir Uzma (26/10/2011)

ڈائریکٹر ریڈیو کشمیر سرینگر سے ایک گزارش

مورخہ ۲۱، اکتوبر جمعہ ۲۰۱۱ء کو ریڈیو کشمیر سرینگر سے صبح کے ساڑھے آٹھ بجے جو پروگرام ”ہمسفر“ براڈکاسٹ کیا گیا جس میں پروگرام کے میزبان فیاض احمد زرو نے جہیز کی مانگ کرنے والوں اور اپنی بہنوں کی پداری وراثت غصب کرنے والے بھائیوں کے بارے میں گفتگو کی، وہ بہت ہی پُر اثر اور زبردست اہمیت کی حامل گفتگو ہے۔ ہم اور ہمارے کئی رشتہ دار اس پروگرام کو ایک بار پھر سننا چاہتے ہیں۔ اس لئے موجودہ ڈائریکٹر ریڈیو کشمیر سرینگر میڈم رخسانہ جبین صاحبہ جی سے گزارش کی جاتی ہے کہ ہمسفر پروگرام کا یہ قسط ایک بار پھر نشر کی جائے تاکہ جہیز کی مانگ اور بہنوں کی وراثت غصب کرنا جیسے سماج کو تباہ و برباد کرنے والے جرائم کی آگ پر کچھ اور پانی بہایا جاسکے۔ ہمسفر پروگرام کے پروڈیوسر سلیم اعجاز کپرہ سے بھی ہماری یہی گزارش ہے۔

(Srinagar Times)

بلال مقبول حافظ اور والدہ بلال مقبول حافظ میرک آباد شالیمار کشمیر

فون نمبر: (۲۶/۱۰/۲۰۱۱) 9906727117

AFTAB 26 OCTOBER 2011

جامع مسجد بسم اللہ گلشن آباد بمبہ میں ہوئی نکاح مجلس کے فائدے
کئی لوگ اپنی اولاد کی شادیاں سادہ طریقہ پر انجام دینے پر آمادہ ہو گئے
21 اکتوبر کو جو نکاح مجلس نماز جمعہ کے موقع پر ہمسفر میر تاج کونسلنگ سیل
کاک سرائے سرینگر کی طرف سے جامع مسجد بسم اللہ گلشن آباد سیکٹراے بمبہ
میں منعقد ہوئی جس میں جناب محمد امین کاوا کی دختر نیک اختر کا نکاح
جناب عمران احمد میر کے ساتھ پڑھا گیا اس میں جو اصلاحی بیان محترم
فیاض احمد زرو صاحب نے فرمایا اس سے نقد و نقد کئی فائدے حاصل ہوئے
ایک طرف سے لڑکے اور لڑکی والے فضول خرچی، ڈیکوریشن، رسومات بد،
ناچ و نغمہ، آتش بازی اور دکھاوا کرنے سے باز آ گئے یہاں تک کہ ورتاؤ کر
نے کی رسم سے بھی پرہیز کیا گیا اور دوسری طرف نکاح مجلس میں شریک کئی
حضرات نے محترم فیاض احمد زرو کا بیان سننے کے بعد کہا کہ وہ بھی اب اپنی
اولاد کے نکاح سنت کے مطابق اور شادیاں بالکل سادگی کے ساتھ انجام
دیں گے۔ مسجد شریف کے امام محترم مشتاق احمد اور مسجد شریف کی انتظامیہ
نے اسلامک دعوت سینٹر چھتہ بل سرینگر کے سربراہ جناب فیاض احمد زرو کا
شکر یہ ادا کیا اور کہا کہ ان کے ادارے وادی کشمیر میں بہترین سماجی خدمات
انجام دے رہے ہیں اور ان کے کام سے لوگوں کو کافی نفع اور بہت فائدہ ہو
رہا ہے۔

از طرف ڈاکٹر اعجاز احمد بٹ اور محمد الطاف بڈ و شاہ کالونی بمبہ سرینگر

Aftab 26/10/2011

Kashmir Times (27/10/2011)

DEAD-END

This lovely marriage!

By S Mukhtar

"Uncle."

"Yes dear."

"I saw a strange marriage."

"Strange... what sense?"

"No guests, no wedding feasts, no 'groomcade,' no bridecade, no wanawun, no rouf, no rejoicings nothing."

"Then?"

"Marriage bond solemnised in a mosque, the groom with several intimates marched to the bride's and whisked off with his spouse."

"Nothing served?"

"O a cup of milk. Uncle, they must be very poor. God help them!"

"Dear, I know them. Poor they aren't. Well placed. Groom Mushtaq Ahmad Rather is Lecturer and Bride Sabeena Khan Assistant Professor."

"Then why was their marriage celebration poor?"

"You don't like it?"

"No not at all."

"Why?"

"Marriage is a once-in-life occasion. A very broad get-together of one's relatives and friends and neighbours all contributing, in a way, to a sumptuous feast and then singing chorusing dancing enjoying together and showering blessings on the newly weds. What other occasion is like this? Yes our forefathers had established wonderful marriage customs. They weren't all fools. Why leave that all down?"

"Dear, you look to one side only: look to the other also."

"Uncle, yes say that other?"

"Very good my friend, - listen. Average expenditure Rs 5 lakh per marriage, say 4 marriages in a family, comes to Rs 20 lakhs, father generally the only earning hand, poor fellow is damned into dishonesty stealing thieving trickery corruption - oh all helpless. He has to largely sacrifice his family's health, diet, clothing, education, and all other facilities at this altar of marriage extravaganza. And silently the poor family has but to suffer. Oh some, girls particularly, remain unmarried. How disastrous! And certainly this does need reform."

"Uncle, yes there then should have been a reasonable limit placed on marriage expenditure, not stopped totally."

"Was. Didn't work. Failed. Miserably."

"What hence?"

"Some youth came forward. No words they said. Deeds they did. Celebrated their marriage simply. Examples they left. For all to follow."

"You mean Uncle Mushtaq and Auntie Sabeena too?"

"Yes certainly."

"Let's go to honour them. But..."

"What but?"

"They must be fighting on who first proposed this simplicity idea. The fight must be sweet. And so... our gold to whom and silver to whom, say? OK, we'll give them both, will decide between themselves. And have that cup of milk too. But..."

"What but again?"

"Bronze to whom?"